

## **В Новосибирске вынесен приговор по факту мошенничества с муниципальным имуществом**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 48 - летнего заместителя начальника отдела организации подготовки площадок и сноса комитета по жилищным вопросам мэрии города Новосибирска и его 51-летнего доверенного лица, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное путем обмана и злоупотребления доверием группой лиц по предварительному сговору (с использованием своего служебного положения), с причинением ущерба в особо крупном размере).

По данным следствия, для улучшения жилищных условий жителей города Новосибирска, проживающих в аварийном жилищном фонде, постановлением мэрии была утверждена ведомственная программа по переселению граждан из жилых домов, признанных до

---

01.01.2011 аварийными и подлежащими сносу, расположенных на земельных участках, не предоставленных для строительства на 2011-2013 годы.

Заместителю начальника указанного отдела мэрии в силу своих должностных полномочий осенью 2011 года стало известно о принадлежащей мэрии комнаты в аварийном доме №44 по ул. Сибиряков-Гвардейцев г. Новосибирска и он решил приобрести на нее право собственности обманным путем. Далее, последний обратился к своему знакомому, тот подыскал женщину, ведущую асоциальный образ жизни, на которую обвиняемые составили договор купли-продажи комнаты. Впоследствии договор был визирован не осведомленным о преступлении заместителем председателя комитета по жилищным вопросам мэрии города Новосибирска и под влиянием обмана подписан мэром города. Затем договор был зарегистрирован задними числами 2009 годом.

Заместитель начальника отдела организации подготовки площадок и сноса комитета по жилищным вопросам передал свои 380 тысяч рублей фиктивному номинальному приобретателю квартиры, а та, внесла денежные средства на соответствующий счет мэрии города.

После этого, осенью 2011 года фиктивная владелица квартиры по договору мены, получила новую однокомнатную квартиру с мэрией города (введя мэра и других сотрудников повторно в заблуждение), сопровождение которого согласно распределенных ролей осуществляли обвиняемые. В дальнейшем квартира была продана обвиняемыми за 1 млн. 750 тыс. рублей по договору купли-продажи добросовестному покупателю, чем причинили городу Новосибирску ущерб в особо крупном размере.

Уголовное дело возбуждено по материалам Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Новосибирской области и Управления ФСБ России по Новосибирской области.

Приговором суда 48-летний мужчина приговорен к 3 годам лишения свободы условно, а 51-летний мужчина к 3 годам и 4 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1283734>